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Izvješće o radu 
KD Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i 

gospodarenje otpadom za 2019. godinu, kao davatelja javne usluge 
prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 
otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području grada Rijeke 
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R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA  
            GRAD RIJEKA 
               Gradonačelnik 
Rijeka, 12. 10. 2020. 
 
 
 

   Gradsko vijeće Grada Rijeke 
   n/r predsjednika Andreja Poropata  

 

 

 Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske 

županije“ broj 24/09, 11/10 i 5/13 i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14, 12/17, 9/18, 

11/18-pročišćeni tekst i 2/20) podnosim Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i 

usvajanje Izvješće o radu Komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i 
gospodarenje otpadom za 2019. godinu, kao davatelja javne usluge prikupljanja 
miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga 
povezanih s javnom uslugom na području grada Rijeke. 

 
 Na temelju članka 66. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke („Službene 

novine Primorsko-goranske županije“ broj 29/09, 14/13, 22/13-ispr. i „Službene novine Grada 

Rijeke“ broj 10/17, 14/18, 2/19-pročišćeni tekst i 2/20) za izvjestitelje na sjednici Gradskog 

vijeća Grada Rijeke određuju se mr.sc. Vojko Obersnel, Irena Miličević, pročelnica Odjela 

gradske uprave za komunalni sustav te Jasna Kukuljan, direktorica KD Čistoća d.o.o. 

 

GRADONAČELNIK 
mr.sc. Vojko OBERSNEL 
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I Z V J E Š Ć E 
o radu Komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje 

otpadom za 2019. godinu, kao davatelja javne usluge prikupljanja miješanog 
komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s 

javnom uslugom na području grada Rijeke 
 
Uvodni dio 
 
Zakon o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17, 14/19 i 
98/19) - u daljnjem tekstu: Zakon, utvrđuje mjere za sprječavanje ili smanjenje štetnog 
djelovanja otpada na ljudsko zdravlje i okoliš na način smanjenja količina otpada u nastanku 
i/ili proizvodnji te se uređuje gospodarenje otpadom bez uporabe rizičnih postupaka po 
ljudsko zdravlje i okoliš, uz korištenje vrijednih svojstava otpada. 
Nadalje, Zakon utvrđuje sustav gospodarenja otpadom uključujući red prvenstva 
gospodarenja otpadom, načela, ciljeve i način gospodarenja otpadom, strateške i 
programske dokumente u gospodarenju otpadom, nadležnosti i obveze u gospodarenju 
otpadom, lokacije i građevine za gospodarenje otpadom, djelatnosti gospodarenja otpadom, 
prekogranični promet otpada, informacijski sustav gospodarenja otpadom te upravni i 
inspekcijski nadzor nad gospodarenjem otpadom. 
 
U smislu prethodno navedenoga, odredbom članka 32. Zakona utvrđene su obveze davatelja 
javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 
otpada, a među ostalim i obveza podnošenja izvješća o radu predstavničkom tijelu jedinice 
lokalne samouprave za prethodnu kalendarsku godinu i dostava toga izvješća nadležnom 
ministarstvu.  
 
Nadalje, Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom („Narodne novine“ broj 50/17, 84/19 
i 14/20) propisuje se sadržaj odluke o načinu pružanja javne usluge, način gospodarenja 
komunalnim otpadom u vezi s javnom uslugom prikupljanja miješanog komunalnog otpada i 
biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, 
stakla, plastike, tekstila, problematičnog otpada i krupnog (glomaznog) otpada, prostorni 
razmještaj reciklažnih dvorišta, način izračuna granične količine miješanog komunalnog 
otpada za određena razdoblja, način i uvjeti određivanja i obračuna naknade za gradnju 
građevina za gospodarenje komunalnim otpadom i način obračuna poticajne naknade za 
smanjenje količine miješanog komunalnog otpada. 
 
Člankom 22. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom određeno je da je davatelj javne 
usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada (u 
daljnjem tekstu: javna usluga) dužan predati Izvješće o radu davatelja javne usluge na 
obrascu (obrazac IRDJU) kojega nadležno ministarstvo objavljuje na svojoj mrežnoj stranici. 
Sadržaj Izvješća o radu davatelja javne usluge propisan je citiranim člankom 22. Uredbe o 
gospodarenju komunalnim otpadom, a sadrži najmanje: 
 opće podatke o području pružanja javne usluge, obračunskim mjestima, korisnicima 

usluge i odvojenom sakupljanju otpada (izvještajna godina, naziv jedinice lokalne 
samouprave, broj stanovnika jedinice lokalne samouprave, područje pružanja javne 
usluge, broj stanovnika obuhvaćen javnom uslugom, broj obračunskih mjesta, broj 
korisnika usluge, broj nekretnina koje se trajno ne koriste, broj reciklažnih dvorišta, 
broj mobilnih reciklažnih dvorišta, broj spremnika za odvojeno sakupljanje otpada po 
vrstama otpada, broj vozila za obavljanje javne usluge i usluge povezane s javnom 
uslugom, broj zaposlenih koji rade na poslovima javne usluge i usluge povezane s 
javnom uslugom) 
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 podatke o redovitosti sustava (broj naselja u kojima je dostupna javna usluga i usluga 
povezana s javnom uslugom, broj naselja u kojima nije dostupna javna usluga i 
usluga povezana s javnom uslugom, broj dana u izvještajnom razdoblju kad je javna 
usluga bila dostupna, broj dana u izvještajnom razdoblju kad javna usluga nije bila 
dostupna), 

 podatke o kvaliteti pružanja javne usluge i ekonomskoj učinkovitosti sustava 
sakupljanja komunalnog otpada (ukupni godišnji prihod i trošak javne usluge i 
zasebno za usluge povezane s javnom uslugom, udaljenost koju godišnje prijeđe 
vozilo prilikom obavljanja javne usluge i zasebno za usluge povezane s javnom 
uslugom, broj prigovora i reklamacija korisnika javne usluge). 

 
Ministarstvo  na temelju Izvješća o radu davatelja javne usluge i podataka prijavljenih u 
Registar onečišćavanja okoliša, objavljuje do 31. prosinca tekuće godine za prethodnu 
godinu, na svojim mrežnim stranicama, godišnje Izvješće o sustavu sakupljanja komunalnog 
otpada u obliku usporedne tablice s prethodno navedenim podacima svedenim na 
primjenjivu zajedničku mjeru za područja pružanja javne usluge i davatelje javne usluge po 
jedinicama lokalne samouprave, u svrhu pregleda kvalitete, redovitosti i ekonomske 
učinkovitosti sustava sakupljanja komunalnog otpada. 
 
Slijedom navedenoga, u nastavku teksta razlažu se podaci iz Izvješća o radu Komunalnog 
društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom, kao davatelja javne 
usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te 
usluga povezanih s javnom uslugom na području grada Rijeke. 
 
Predmetno Izvješće se Gradskom vijeću Grada Rijeke podnosi sukladno citiranoj odredbi 
članka 32. Zakona, a dostavit će se nadležnom ministarstvu na propisanom obrascu (IRDJU) 
sukladno odredbi članka 22. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom. Navedeni 
obrazac (IRDU) sa ispunjenim potrebnim podacima prilaže se uz ovaj materijal. 
 
Opći podaci o području pružanja javne usluge, obračunskim mjestima, korisnicima 
javne usluge i odvojenom sakupljanju otpada 
 
Davatelj javne usluge te usluga povezanih sa javnom uslugom na području grada Rijeke je 
Komunalno društvo Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom, Dolac 
14, Rijeka, OIB: 06531901714 (u daljnjem tekstu: KD Čistoća d.o.o.), na neodređeno 
vrijeme, a temeljem Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog 
komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih sa javnom 
uslugom na području grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ broj 4/18). 
 
KD Čistoća d.o.o. javnu uslugu te usluge povezane sa javnom uslugom na području grada 
Rijeke pruža sukladno Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog 
komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom 
uslugom na području grada Rijeke 
("Službene novine Grada Rijeke" broj 4/18, 9/18, 9/19 i 22/19). 
 
Javnom uslugom su obuhvaćeni svi stanovnici grada Rijeke tj. ukupno 60.125 domaćinstva i 
3.952 gospodarska subjekta. Ukupan broj obračunskih mjesta (adresa) korisnika javne 
usluge u gradu Rijeci je 14.352. Na području grada Rijeke se trajno ne koriste 432 
nekretnine. 
 
Za obavljanje javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom u gradu Rijeci se koristi 
ukupno 45 vozila, od čega se 16 vozila koristi isključivo na području grada Rijeke, a 29 vozila 
se koristi i u ostalim jedinicama lokalne samouprave u kojima je KD Čistoća d.o.o. davatelj 
javne usluge. 
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Poslove javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom u gradu Rijeci obavlja ukupno 
125 djelatnika, od kojih 48 djelatnika radi isključivo u Rijeci, a 77 djelatnika radi i u ostalim 
jedinicama lokalne samouprave u kojima je KD Čistoća d.o.o. davatelj javne usluge. 
 
Davatelj javne usluge na području grada Rijeke provodi odvojeno sakupljanje otpadnog 
papira i kartona, plastike, metala, stakla, višeslojne ambalaže, tekstila i glomaznog otpada. 
 
Odvojeno sakupljanje se obavlja putem spremnika na površinama javne namjene. 
Otpadni papir i karton se prikupljaju u spremnicima istaknutim plavom bojom. Ukupan broj 
spremnika za odvojeno prikupljanje papira i kartona je 1.194 komada, od čega je 1.132 
spremnika zapremnine 1.100 L, 53 spremnika zapremnine 2.000 L, 6 spremnika zapremnine 
240 L te 3 spremnika zapremnine 3.000 L. 
Otpadna plastika, metal i višeslojna ambalaža se prikupljaju u spremnicima istaknutim žutom 
bojom. Ukupan broj spremnika za odvojeno prikupljanje plastike, metala i višeslojne 
ambalaže je 1.132 komada, od čega je 1.075 spremnika zapremnine 1.100 L, 48 spremnika 
zapremnine 2.000 L, 6 spremnika zapremnine 240 L te 3 spremnika zapremnine 3.000 L. 
Otpadno staklo se prikuplja u spremnicima istaknutim narančastom bojom. Ukupan broj 
spremnika za odvojeno prikupljanje stakla je 1.037 komada, od čega je 979 spremnika 
zapremnine 1.100 L, 48 spremnika zapremnine 2.000 L, 7 spremnika zapremnine 240 L te 3 
spremnika zapremnine 3.000 L. 
Otpadni tekstil se prikuplja u 30 spremnika istaknutih bijelom bojom zapremnine 2.000 L. 
Tijekom izvještajne godine se je u gradu Rijeci postavilo ukupno 1.866 spremnika od 5.000 L 
za odvojeno prikupljanje glomaznog otpada tzv. baja. 
Preostali miješani otpad se prikuplja u spremnicima istaknutim zelenom bojom. Ukupan broj 
spremnika za prikupljanje preostalog miješanog otpada je 4.048 komada, od čega je 4.036 
spremnika zapremnine 1.100 L, 9 spremnika zapremnine 240 L te 3 spremnika zapremnine 
5.000 L. 
 
KD Čistoća d.o.o. ne sudjeluje u sustavu za posebne kategorije otpada temeljem ugovora s 
Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 
 
KD Čistoća d.o.o. na području grada Rijeke upravlja s ukupno 2 reciklažna te 2 mobilna 
reciklažna dvorišta. 
Korisnicima u gradu Rijeci je podijeljeno ukupno 100 kompostera za kućno kompostiranje. 
 
Podaci o redovitosti sustava 
 
Javna usluga i usluga povezana s javnom uslugom je na cijelom području grada Rijeke 
tijekom izvještajnog razdoblja bila dostupna svih 365 dana u godini. 
 
Podaci o kvaliteti pružanja javne usluge i ekonomskoj učinkovitosti sustava 
sakupljanja komunalnog otpada 
 
Ukupni godišnji prihod javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom iznosi 
62.178.812,00 kn. Prihod po toni prikupljenog otpada iznosi 1.229 kn/toni. 
Ukupni godišnji trošak javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom iznosi 
57.163.120,00 kn. Trošak po toni prikupljenog otpada iznosi 1.130 kn/toni. 
Udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge je 11.579 km, a 
prilikom obavljanja usluge povezane s javnom uslugom je 9.289 km. 
Tijekom 2019. godine ukupno je izjavljeno 255 (0,39 %) prigovora i reklamacija korisnika 
javne usluge. 
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Suglasnost Gradonačelnika Grada Rijeke na Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog 
komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada za kućanstva te na Cjenik javne 
usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada za 
pravne i fizičke osobe - obrtnike, te ostale korisnike koji nisu kućanstva ishođena je dana 9. 
srpnja 2018. godine, a Cjenik je stupio na snagu dana 1. siječnja 2019. godine. Cjenici su 
dostupni na mrežnoj stranici KD Čistoća d.o.o., www.cistoca-ri.hr. 
 
Kriterij naplate za korisnike javne usluge je volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja 
spremnika, a navedeni kriterij se primjenjuje od dana 1. siječnja 2019. godine. 
 

http://www.cistoca-ri.hr/

